
 

 

 

Happening na Ministerstvu zdravotnictví ČR 

 

Národní rada osob se zdravotním postižením ČR, Svaz pacientů ČR a Odborový svaz 

zdravotnictví a sociální péče ČR uskuteční  

ve středu 25. 4. 2012 od 15,00 hodin  

veřejný dialog s ministrem zdravotnictví ČR Leošem Hegerem pod heslem: 

„PANE MINISTŘE, MLUVTE S NÁMI“. 

 

Akce se uskuteční ve foyer ministerstva zdravotnictví ČR, je pořádána formou 

happeningu jako reakce na neochotu ministra Leoše Hegera komunikovat s veřejností. 

Happening není časově ohraničen a bude trvat do doby přijetí delegace zástupců 

organizací panem ministrem. Předpokládaná účast občanů je až 50 osob. 

Dne 27. 3. 2012 se konala před Ministerstvem zdravotnictví demonstrace, po které byl 

představitelům ministerstva předán dopis s žádostí, aby se na urychlené schůzce ministr 

Heger sešel se zástupci účastníků demonstrace kvůli řešení časové a místní dostupnosti 

zdravotní péče.  

Dne 28. 3. 2012 byla tato žádost o schůzku elektronicky e-mailem opakována a 

následovala řada telefonátů se sekretariátem pana ministra o stanovení termínu schůzky 

s panem ministrem. Dosud termín jednání ze strany ministra Hegera nebyl stanoven.  

Organizátoři happeningu 25. 4. 2012 hodlají panu ministrovi položit následující otázky:  

 Proč ministr zdravotnictví nekomunikuje s představiteli pacientských organizací 

a zástupci zaměstnanců ve zdravotnictví o připravovaných legislativních krocích 

MZ ČR? 

 Proč MZ ČR nevypořádává řádně připomínky jednotlivých připomínkových 

míst? 

 Proč ministr zdravotnictví neustále zhoršuje podmínky dostupnosti zdravotní 

péče? 

 Proč je předkládán návrh nařízení vlády, který povede ve svých důsledcích 

k výraznému snížení počtu zdravotnických pracovišť a přivodí občanům ČR 

horší dostupnost zdravotní péče? 



 

 

 

 

Vyzýváme širokou občanskou veřejnost, přijďte veřejně diskutovat s ministrem 

zdravotnictví a doporučujeme vzít sebou i malou svačinku. 

 

Praha 18.4.2012 

 

 

Bc. Václav Krása   Bc. Dagmar Žitníková  Luboš Olejár 

Předseda Národní rady osob  předsedkyně    prezident 

se zdravotním postižením ČR OS zdravotnictví a soc.péče  Svazu pacientů ČR 

 

 

 


